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 الوادة : علوم                                            الوولكة العربية السعودية             
 الصف : ثالث هتوسط                                                             وزارة التعلين             

 ـه41   /    التاريخ    /                                                                                           

 س اهلا الفزاغات فيوا يلي بالكلوات الوٌاسبة :

 جسيم متعادل انشحىت في انىواة .الٌيوتزوى ( 1

 مادة مكووت مه ووع واحذ مه انزساث . العٌصز( 2

 زسة .وع عذد انبشوتوواث وانىيوتشوواث في وواة انمجم العذد الكتلي( 3

 جسيماث سانبت انشحىت .الإلكتزوى  (4

 عمهيت تحشيش انجسيماث وانطاقت مه انىواة . التحلل الإشعاعي( 5

 عذد انبشوتوواث في انزسة . العذد الذري( 6

 الصحيحة لكل هوا يلي : الإجابةس اختز 

 : و ترون وبروتونوخلال عملٌة تحلل بٌتا ٌتحول النٌ( 7
                             د( جسيم بيتا                          نواة  ب( جسيم ألفا                      ج(                       أ( نظير

 ما العملٌة التً ٌتحول فٌها عنصر الى عنصر اخر ؟( 8
 التحول د(             سلسلة التفاعلاتج(             التفاعل الكيميائيب(                عمر النصفأ( 
 
 :تسمى ذرات العنصر نفسه التً لها اعداد نٌوترونات مختلفة  ( 9
 الكتروناتد(                     نظائرج(                       ايوناتب(                      بروتوناتأ( 
 

 ؟ٌتكون من  11فإن نظٌر بورون ــ  5اذا كان العدد الذري للبورون ( 11
   نيوترونات     5ب(                            الكترون  11 أ(

   نيوترونات 5بروتونات و 6د(            نيوترونات 6بروتونات و 5ج( 
 

 العدد الذري لعنصر ما ٌساوي عدد  :( 11
 اةد( جسيمات النو                ج( البروتوناتب( النيوترونات                              أ( مستويات الطاقة

 

 صادر عن سٌل من الجسٌمات المشحونة ؟  CRTكٌف توصل طومسون الى أن الضوء المتوهج من شاشات الـ ( 11
 ب( لانها شكلت ضلا للانود                   أ( لانها تكون خضراء اللون                          

           د( لانها حدثت عند مرور التيار الكهربائي                  ج( لانها انعكست بوساطة مغناطيس                                 

 ؟ 14( أي هوا يلي لا يوكي هعزفة عوزٍ باستخذام التاريخ الكزبوًي ـــ13
 الادواث انصخشيتد(                ج( شظايا انعظم                     ب( بقايا انىباث               أ( وعاء خشبي     

 

 هن تتكوى جويع الوواد ؟ (14
 د( سبائك معذوي                         رساث ج(                   ب( أشعت انشمس                       أ( انشمم  

 

 ( أي هوا يلي أصغز كتلة ؟15
 د( انىيوتشون                   ج( انبشوتون                            ب( انىواة                       أ( الانكتشون

 تزكيب الذرةمزاجعه 
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